
14. závod silničního poháru Unie amatérských cyklistů 2010 

8. ročník časovky družstev Spící panna 

Časovka družstev 

Pořadatel závodu: CYKLISTICKÝ KLUB RUDY PROJEKT Mělník a Bikeranch Praha 

Ředitel závodu: Petr Škrabal 

Telefon na ředitele závodu: 604 300 229 

Email na ředitele závodu: skrabka@seznam.cz 

Termín konání závodu: sobota 7. srpna 2010 

Místo prezentace: v areálu „zahrádky“ restaurace u Cinků (Mělník Pšovka), naproti vjezdu do areálu Loděnic 

Čas zahájení prezentace: 10:00 hod. 

Čas ukončení prezentace: 11:30 hod. 

Místo startu závodu: Mělník, Rybáře u starého mostu přes Labe 

Čas startu závodu: 12:00 hod. 

Místo cíle závodu: Mělník, Vrázova vyhlídka pod zámkem Mělník 

Trasa závodu: Mělník – Brozánky – Vlíněves – Dolní Beřkovice – Křivenice – Horní Počaply - Hněvice a zpět 

Celková délka závodu pro všechny kategorie stejná: 33 km 

Info: Do bodování jednotlivců a týmů budou zařazeny pouze týmy složené výhradně z jezdců UAC. V případě, že 

bude v týmu jeden či více jezdců bez licence UAC, bude tým automaticky hodnocen pouze v kategorii příchozích. V 

časovce družstev je přípustný start družstva složeného z příslušníků jakýchkoliv věkových kategorií patřících do 

prvního a druhého balíku. Dosažené časy budou následně hodnoceny samostatně v jednotlivých balících (seřadí se 

vzestupně) a jednotlivci z příslušných družstev získají body odpovídající jejich výsledku ve svém balíku. Zisk bodů 

je podmíněn absolvováním celé tratě včetně dojezdu do cíle minimálně ve třech závodnících. 

Poznámka: Platí následující omezení pro odpadnuvšího závodníka, který „neuvisí“ v družstvu. Pro účely obodování 

jeho výkonu mu bude přesně změřen čas, podle tohoto skutečně dosaženého času bude zařazen do celkových 

výsledků jednotlivců. 

Složení družstva: družstvo může mít minimálně 3 jezdce a maximálně 5 jezdců 

Startovní číslo: záloha na startovní čísla celého družstva je 200,-Kč ta bude vrácena proti vráceným startovním 

číslům celého družstva po skončení závodu v místě prezentace 

Výše startovného pro členy UAC: 70,-Kč 

Závod je vypsán i pro příchozí: Ano 

Výše startovného pro příchozí: 100,- Kč  (do startovného je započítáno 30,-Kč na denní odpovědnostní pojištění) 

Info pro příchozí: Rodná čísla příchozích a jejich adresy bydliště jsou určeny pro potřeby pojištění a UAC se 

zavazuje je neposkytovat třetím osobám. 

Kategorie UAC: A, B, C, D, E, J a Ž 

Místo vyhlášení výsledků: v areálu „zahrádky“ restaurace u Cinků (Mělník Pšovka), naproti vjezdu do areálu Loděnic 

Čas vyhlášení výsledků: 30 minut po dojezdu posledního družstva do cíle závodu 

Vyhlášení: 1. - 3. místo celkově UAC, 1. - 3. místo týmy složené výhradně z žen UAC + 1. místo příchozí 



Vyhlášení příchozích: Ano 

Mapa trasy závodu: http://www.bikemap.net/route/448885 

Technická ustanovení: 

- pořadí týmů na startu se bude řídit podle pořadí při prezentaci, týmy startují v intervalu 3 minut 

- jízda „v háku“ myšleno z pohledu tým za týmem, je zakázána a trestá se diskvalifikací, předjížděný tým je povinen 

okamžitě po předstižení vytvořit odstup 10 metrů 

- diskvalifikací se rovněž trestá jízda „v háku“ za dopravním prostředkem 

- popojíždění po trati během závodu se trestá diskvalifikací 

Doprovodná vozidla: 

Řidič doprovodného vozidla musí osobně u prezentace nahlásit svou totožnost (OP) a SPZ vozidla. Řidič zaplatí 

zálohu 100,- Kč, proti které obdrží označení vozidla (2 kusy), které je povinen vylepit viditelně na vnitřní stranu 

předního a zadního skla. Po skončení závodu bude záloha vrácena proti vrácenému označení (2 kusy). Řidič musí při 

závodě dodržovat pravidla podrobně popsaná v Soutěžním řádu UAC. Neoznačená doprovodná vozidla jsou 

zakázána!! 

Organizační doplněk: 

Závodník, který závod nedokončí, je povinen tuto skutečnost nahlásit buď v cíli časoměřičům, v koridoru, případně 

nejdéle do 24 hod řediteli závodu SMS zprávou. Příchozí závodníci mohou tuto skutečnost ohlásit při vracení 

startovního čísla v místě presentace. Reklamace výsledků je nutné podat nejdéle do 1 týdne po uveřejnění výsledků 

na www.uac.cz přímo řediteli závodu buď telefonicky, nebo na e-mail. Reklamace podávané přes www.uac.cz nebudou 

brány v úvahu. 

Různé: 

- všichni účastníci musí dodržovat Stanovy a Soutěžní řád UAC 2010 

- závod se jede za plného silničního provozu a každý účastník je povinen dodržovat pravidla provozu na pozemních 

komunikacích (Zákon č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích ve znění zákonů č. 60/2001 Sb., 

478/2001 Sb., 62/2002 Sb., 311/2002 Sb., 320/2002 Sb., 436/2003 Sb., 53/2004 Sb. (od 1.4.2004) + Vyhláška č. 

30/2001 Sb. (dopravní značky) aktualizované znění od 1.5.2004) a pokyny pořadatelů 

- pořadatel neručí za škody závodníkům vzniklé ani jimi způsobené 

- všichni závodníci jsou povinni předložit při prezentaci svou platnou licenci 

- účastníci startují na vlastní nebezpečí 

- cyklistické přilby jsou POVINNÉ 

- v případě pádu (zranění) informujte ředitele závodu co nejdříve (ještě v den konání závodu) 

Upozornění: 

VŠICHNI ZÁVODNÍCI se musí dostavit (tak, aby nebránili silničnímu provozu) do prostoru startu 5 minut před 

startem z důvodů vyslechnutí informací o závodu. Poté ti, kteří startují později, mohou prostor startu opustit. 

Pořadí: 

Kategorií balíku A+B a balíku C+D+E+J+Ž bude určeno NA ZÁKLADĚ POŘADÍ V KORIDORU, který bude za 

prostorem cíle vyznačen kužely a do kterého se závodníci zařadí dle projetí cílem. Závodník vyčká zapsání svého 



čísla POŘADETELEM a poté prostor koridoru opustí, aby mohlo zapsání dalších startovních čísel plynule pokračovat 

a aby nebránil dalším závodníkům, pořadatelům ani silničnímu provozu. (VŠE VIZ INFORMACE PŘED ZÁVODEM 

V PROSTORU STARTU!) 

Pozor: 

Závodník, který neprojede prostorem koridoru (nebude zapsán v pořadí sestaveném v koridoru) nebo bude zapsán 

v koridoru více než jednou, nebude zařazen do výsledků! 

Mapa trasy závodu: 

 


